

优质服务下功夫 构建大服务格局

工行焦作分行大力促进个金业务转型发展



工行焦作分行团委

开展扫雪除冰行动

本报讯 (记者孙闻河) 连续的低温大雪天气, 虽然装点了街景, 但也给前往工行焦作分行各网点办理业务的客户带来了不便。连日来, 该分行团委号召各网点青年员工自发开展扫雪除冰行动, 对网点门前道路积雪进行清扫, 有效保障行人安全, 方便客户办理业务。

该分行各网点青年员工积极响应号召, 顶风雪、挥铁锹, 扫积雪、铲冰凌, 对网点门口及附近路面进行全面清扫。大家一边冒着严寒挥汗劳动, 一边欢歌笑语相互鼓励。有的网点不仅将门口的积雪冻冰全部清理干净, 还细心地铺上垫子, 防止客户滑倒; 有的网点则将积雪全部清理到路旁的树坑后, 再堆上一个大雪人, 笑意盈盈地欢迎客户。瑟瑟寒风中, 该分行各网点青年员工辛苦劳动的身影犹如一道美丽的风景线。

该分行相关负责人介绍,

此次扫雪除冰行动充分展现了工行青年员工不畏严寒、不畏风雪的精神面貌, 积极履行社会责任, 彰显固有大行担当。今后, 该分行将继续鼓励广大青年员工发扬团结协作、拼搏向上的精神, 全心全意为客户着想, 用实际行动为寒冬提升“温度”, 让客户身暖心更暖。

工行焦作新区支行 为员工送温暖

本报讯 (记者孙闻河) 近期, 气温骤降, 为了保障员工有一个健康的体魄, 快乐工作, 健康生活, 工行焦作新区支行开展“为员工送温暖”活动, 采购了一批抗病毒类、消炎类、止咳类药品, 分别送到网点一线员工手中。

多年来, 该支行一直将关心关爱员工放到重要位置, 夏日送清凉、冬日送温暖, 全力为一线员工的身心健康保驾护航。此次活动, 该支行不仅将急需药品送到员工手中, 还将该支行的关心问候给大家, 感谢大家在寒冷的冬季坚守岗位, 并叮嘱员工工作好防护, 注意保暖, 劳逸结合。大家纷纷表示, 在流感季能收到这么多药品, 关键时刻能将员工放在心中, 给予物资上的支持、精神上的鼓励, 心里暖洋洋的。

下一步, 该支行将持续做好员工关爱工作, 做好员工服务和保障工作, 增强员工幸福感, 提升凝聚力和向心力。

工行焦作解放路支行 优化服务环境 提升客户体验

本报讯 (记者孙闻河) 为深入贯彻落实“以客户为中心”的服务理念, 优化网点服务环境, 提升客户体验, 全面迎接 A 类网点验收工作, 近日, 工行焦作解放路支行对厅堂环境进行全面整改, 一方面为客户提供更温馨舒适的服务环境, 另一方面积极配合 A 类网点验收工作, 全力打造工行品牌形象。如今, 前来办理业务的客户纷纷表示, 现在解放路支行更温馨、更舒适了。

为了确保服务环境整改落到实处, 该支行召开全体动员大会, 对整改方案进行细化讲解, 把责任落实到人。同时, 动员全员自查自纠, 优化办公区环境。为充分发挥先锋模范作用, 该支行坚持党建引领, 全体党员及支行领导发扬不怕脏、不怕苦的精神, 带头开展全面大扫除工作, 认真清理办公区域死角, 并摆放绿植美化环境。为了建立长效机制, 促进员工养成良好工作习惯, 该支行不断强化措施, 建立健全环境卫生管理制度, 对员工加强环保宣传, 要求每个人都自觉维护身边环境。

为了让每一位前来办理业务的客户都能感受到服务环境优化带来的愉悦, 该支行对网点环境细节逐一排查, 从平日客户办理业务的习惯入手, 改善厅堂环境, 重新布放机具, 优化客户体验。特别是针对指示牌、文化墙和公示栏、海报架等设施进行重新设置, 确保客户有耳目一新的感觉。另外, 为了不影响客户日常业务办理, 该支行全体员工把环境整改工作放在下班时间, 主动划分各自责任区域, 对内、外部环境和部分卫生死角盲点进行彻底清洁。

该支行网点厅堂环境的焕然一新, 不仅提升了服务质量和平

还进一步提高了客户舒适度和满意度。下一步, 该支行将再接再厉, 不断优化网点服务环

境, 提升客户体验, 为 A 类网点验收工作凝聚力量。

工行中站支行 开展反诈宣传 守护客户“钱袋子”

本报讯 (记者孙闻河) 为增强客户尤其是老年客户防范各类金融网络诈骗的意识, 有效应对和妥善处置各类诈骗事件的发生, 日前, 工行中站支行在厅堂及周围商圈开展反诈宣传活动, 提高民众应对各类诈骗事件能力, 增强安全防范意识, 熟练掌握应急处理流程, 守护好“钱袋子”。

活动中, 该支行党员带队, 通过现场讲解、发放宣传资料、商圈宣传等方式, 用通俗易懂的语言以案说法, 向广大群众讲解诈骗的类型和危

获取更多精彩资讯
下载工行客户端

近日, 工行武陟支行营业室被省分行评为第18届青年文明号。



近日, 工行焦作新区世纪大道支行被省分行评为第18届青年文明号。

近日, 工行修武支行举行消防知识培训及火场逃生应急演练, 增强员工消防安全意识, 牢固树立“安全第一 预防为主”的理念。
(本栏照片均由工行焦作分行提供)

工行武陟支行 开展“我是党员作表率”活动

本报讯 (记者孙闻河) 为强化党建引领, 发挥党员先锋模范作用, 日前, 工行武陟支行积极开展以“热心服务客户、廉洁自律、内控合规”为主的“我是党员作表率”活动。

为了让党员在“热心服务客户”上作表率, 该支行在营业部、迎宾大道支行设置了党员先锋示范岗, 教育和引导基层党员坚持日常维护客户工作, 并要求大家不断更新自己的知识储备, 在日常工作巾坚持多与客户互动, 积极了解客户需求, 为客户提供资产配置建议, 带动全行提升精准营销能力和服务水平。

为了让党员在“廉洁自

律”上作表率, 该支行要求全体党员提高政治站位, 认真学习相关政策文件和视频, 增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”, 自觉抵制违反中央八项规定精神的行为, 以此带动全行工作作风转变。

为了让党员在“内控合规”上作表率, 该支行通过晨会、中层会、员工大会、警示教育等方式, 积极引导全体党员树立正确的职业道德观, 认真学习《员工违规行为处理规定及问答》等相关规定章程, 举一反三, 以案为鉴、以案促学、以案促改, 以实际行动促进全行合规文化建设。

此次申请贷款的企业为我市一家生产体育用品的企业, 在本行业内属于领军企业。近两年, 随着业务的不断发展, 该企业不断扩大经营规模, 大力建设标准化厂房、引进先进生产设备, 而这也导致企业生产资金有上千万

工行焦作环城东路支行 成功发放1000万元“专精特新”贷

本报讯 (记者孙闻河) 工行焦作环城东路支行紧跟国家政策导向, 坚定不移贯彻金融支持先进制造业高质量发展工作部署, 不断加大对先进制造业的金融支持力度, 为实体经济高质量发展注入“金融活水”。日前, 该分行成功为辖内一高新技术企业发放“专精特新”贷1000万元。

此次申请贷款的企业为我市一家生产体育用品的企业, 在本行业内属于领军企业。近两年, 随着业务的不断发展, 该企业不断扩大经营规模, 大力建设标准化厂房、引进先进生产设备, 而这也导致企业生产资金有上千万

元的缺口。获悉这一信息后, 工行焦作环城东路支行立即行动, 上门接洽, 充分了解企业融资需求, 并结合工行丰富的金融产品体系、强大的科技网络优势以及全方位的优质服务能力, 迅速为企业制订了专属“一揽子”金融服务方案, 并组成专业营销团队, 多次上门征求意见, 宣讲工行普惠线上产品随借随还和利率低的优势。最终, 该支行的“专精特新”贷产品在多家同业竞争中脱颖而出, 得到了企业的高度认可。

在业务办理过程中, 该支行客户经理加班收集资料、连夜上报贷款流程。同时, 积极与上级

行业务部门密切沟通、相互配合, 仅用两天时间便将1000万元贷款发放到位, 为后期双方进一步深度业务合作奠定了良好基础。

据了解, 下一步, 该支行将继续坚持把金融服务的着力点放在实体经济上, 认真贯彻落实总行和省分行关于支持高新技术企业的工作要求, 充分发挥国有大行的责任担当, 持续跟进其他“专精特新”企业, 挖掘企业融资需求, 制订完善营销方案, 以优质的金融服务推动我市制造业领域转型升级, 护航企业在科技强国发展之路上越走越远。

工行沁阳支行 加强青年员工廉洁合规教育

本报讯 (记者孙闻河) 针对青年员工人数占比近半的实际情况, 近期, 工行沁阳支行加强青年员工廉洁合规教育, 帮助青年员工系好职业生涯“第一粒扣子”。

为了更好发挥青年员工作用, 该支行以“争做廉洁自律新青年”为合规教育核心, 将廉洁警示教育、合规培训作为青年员工进入职场的“第一课”, 通过廉洁合规谈话、签署合规承诺书, 让每一位青年员工刚入行就认识到合规操作、廉洁从业的重要性, 并提醒青年员工在今后的职业生涯中坚守合规底线, 强化纪律规矩意

识, 知法、守法、敬法, 廉洁诚信从业, 珍惜职业生涯。同时, 该支行对青年员工量身定制“谈心会”, 将通报违规违纪案例和监管处罚违规事件作为“开场白”, 以案为鉴, 以案促改, 用身边事教育身边人, 强化青年员工廉洁自律意识, 形成有力震慑, 切实消除风险隐患。

该支行一系列廉洁合规教育效果显著, 青年员工纷纷表示, 要坚守底线, 不越红线, 把职业生涯“第一粒扣子”系紧、系牢、系好, 不辜负组织的信任和培养, 为建设精品分行作出贡献。

细微服务暖人心

本报记者 孙闻河

现在, 使用硬币的人越来越少, 但还是有些特殊需求的客户需要兑换硬币。前不久, 在工行焦作分行的一个网点就发生了这样一个暖心的故事, 工作人员不仅耐心为客户兑换硬币, 还将兑换后的硬币及时兑换给了周边做小生意的客户。虽然同样的硬币在转手之间耽误了不少时间, 却同时温暖了两位客户。

日前, 一位老人拿着一个沉甸甸的纸盒来到工行焦作分行的一个网点, 客户经理见状立即上前询问老人需要办理什么业务。

老人不好意思地问: “这一盒硬币能换成纸币吗?”客户经理连声说: “没问题, 没问题。只是现在我们工作人员有限, 可能清点起来要花费一些时间, 不知道您能不能等?”听到客户经理热情地回答, 老人连忙说: “可以, 我不着急, 工行服务真好!”

接下来, 客户经理安排好老人, 让其坐下来耐心等候, 然后找来工作人员进行清点。经过两个多小时, 工作人员将老人带来的1800余枚硬币清点完毕, 并帮老人兑换成纸币。拿着兑换的纸币, 老人开心地连声道谢。而这个故事还没有到此结束, 该支行工作人员看着清点包

装后的硬币, 又想起来周边一家快餐店经常上门要求兑换硬币, 且需求量比较大。随后, 工作人员联系了快餐店老板, 告知其现在有大量

的硬币, 并询问对方需要不需要兑换。快餐店老板接到电话, 马上来到网点, 兑换了这些硬币。临走时, 老板连声道谢, 并夸赞: “工行的服务真暖心。”

同样的硬币, 一收一换, 工行焦作分行工作人员为两位客户解决了实际困难, 这不正是该分行一直倡导“以客户需求为导向、以客户满意为目标”服务标准的具体体现吗? 工行国有大行勇于担当的良好形象就在这点点滴滴的小事中树立起来了。

ICBC
工于至诚
行以致远